

葱郁林木带内垃圾成片触目惊心

骆驼街道:正与相关部门协调,寻求长效管理

本报记者 余建文 实习生 侯沁言

求证新闻 **求真求实**
热线 87000000
微博 宁波日报(新浪微博) 在宁波日报客户端留言

7月8日,镇海网友 barley1205@宁波日报官微,反映骆驼街道妙胜寺村附近马路旁,年初起经常有人偷倒、焚烧垃圾。堆放的生活垃圾、建筑垃圾严重影响环境卫生。微博中还附了三张照片,其中一张是正在焚烧的垃圾堆,该网友希望职能部门尽快处置。

垃圾堆弄污绿化林

前天下午,记者来到现场实地查看。骆驼街道南二西路以东,过望海南路口,有条约2公里长的乡村马路,路两边栽种了大片的樟树、桂花树和红叶李,郁郁葱葱,加上蜿蜒流过的中大河,景色怡人。

然而,走近了仔细一瞧,几条林间小路边,随意倾倒的垃圾堆绵延几十米,散发阵阵腐臭味道,令人不忍直视。靠近中大河的一条支路上,几个垃圾堆不但连成片,还有焚烧的痕迹,一块写着“严禁倾倒垃圾”的木牌,大半被熏黑。

沿着马路往前100余米,“妙胜农家乐”东边一条支路上,倾倒了许多生活垃圾、砖瓦石块以及废弃油桶等,旁边的一条灌溉沟渠被垃圾拦截截断。

除了这几个连成片的垃圾堆外,记者还

发现,绿化林带的多处路口角落,都有散落垃圾的踪迹,有些虽已清理过,旧门板、破马桶等废弃物依然可见。

村民呼吁加强整治

路边一名水果摊主告诉记者,经常有人开着农用小四轮车,把垃圾运到林子里倒掉,甚至大白天也有。马路边的垃圾,有时会有人来清理,但扔在林子里的就没人管了。

随后,记者来到妙胜寺村村委会。村党总支书记说,网友微博反映的内容,其中一处是村里设置的建筑垃圾堆放点。村民盖房等产生的建筑垃圾,村里每隔10天、半个月统一清理一次。个别村民图省事,扔在堆放点外面,比较难看。前两天,村里已经清理了该处垃圾。

而对于另一处“妙胜农家乐”边上的垃圾堆,王书记表示,这块地虽然是村里的,但几年前就租给了区农业部门种植林木。“因为没人管,林木带中偷倒垃圾的现象的确存在,村民也有反映,但这一块已不归村里管。村里曾义务帮忙清理过一次。”王书记说,这个事情,现在街道和区农业部门在协调。

7月9日,妙胜寺村在区网络问政平台上,对垃圾清理问题作了说明。

相关部门正在协商对策

昨天,记者联系上骆驼街道网络平台新闻发言人戴先生,他证实村里所言不虚。



林木带中偷倒的垃圾堆连成片,脏乱不堪。

(余建文 摄)

据介绍,前几年,镇海区农业部门在南二西路以东租了300多亩地,栽种绿化林,涉及民联、贵驷、妙胜寺等村,加上近年来中大河沿岸景观改造,已成为了一个开放式公园。

戴先生说,当初农业部门委托街道实施管理,主要是树木栽培、养护。因为林木带与

村庄混合,当初几条支路都设了水泥墩,防止车辆进入。近年来,垃圾偷倒现象有加剧趋势,加上管理力量不足,很多隔离墩被人拆掉,垃圾污染环境。街道领导对此很重视,目前正和环卫站、农业部门协商对策,准备加强林木带的巡查、管理,落实相关保洁措施等。建立长效机制,还需要一段时间。

捡到他人驾驶证 贴上照片当“备胎”

本报讯 (记者黄丽娟 通讯员朱忠义)司机马某曾因驾照被记满分重新学习。为了避免此事重演,他捡到一本别人的驾驶证后,贴上自己的照片当“备胎”。

7月9日下午3时许,一辆满载钢材的重型大货车从鄞州大道东向西行驶,在一一所中学门口被巡逻交警拦下检查。货车司机一阵左摸右掏,掏出两本证件。民警打开一看,发现竟是两本驾驶证。

货车司机慌了,连说拿错了,将两本证从民警手上抢回。民警手疾眼快,一把夺回,发现两本驾驶证上的照片一模一样,都是司机本人的。

经查,货车驾驶员马某,25岁,四川巴中市人,在鄞州某钢材市场从事个体运输生意。马某说,2012年9月,他的驾驶证违法记分已满,被镇海交警暂扣,后通过学习理论,重新取得驾驶证。去年3月,马某回老家探望生病的父亲,途中捡到一本别人的驾驶证,便贴上自己的照片。

马某说,伪造的驾驶证他一直没用过,就塞在车座旁的翻盖箱内。事发当天,马某错把伪造的驾驶证当作行驶证递给了民警,这才露出了马脚。

按規定,伪造、变造机动车驾驶证和使用伪造、变造的机动车驾驶证等,相关当事人将被处以15天以下的行政拘留,同时处以2000元以上5000元以下的罚款。

目前,该案还在进一步调查处理当中。

猥亵哺乳女子 男子被拘五天

本报讯 (记者沈孙晖 实习生侯沁言 陈卓 通讯员吴玲)王某色胆包天,居然借着探望孩子,猥亵正在哺乳的女子李某,结果引来李某丈夫、弟弟上门“寻仇”。冲突中,不明就里的王某妻子怕丈夫吃亏,主动报警,结果把王某给“卖”了……

据介绍,28岁的李某是湖南人,暂住在鄞州五乡。平时,丈夫、弟弟在外打工,她留在家中照顾四个月大的幼子。

7月8日上午7时,李某独自在暂住房二楼房间给孩子喂奶。此时,51岁的邻居王某进屋上楼,说来看小孩。据悉,李某与王某的老婆认识。

当时,李某穿着吊带睡衣,坐在地板上喂奶。王某爽快地拿出100元,说给小孩办满月酒用,谁知他竟趁机摸了李某的胸部,还问奶水够不够。

李某吓得当即站起来,王某趁其不备,又摸了她的后背和臀部,笑着说:“你好像胖了。”这下,李某怒了,将100元扔到王某脸上叫骂起来。

当时,李某的朋友徐某睡在楼下,听到争吵声后上楼查看,瞅见了王某的轻薄之举。王某见有人来,赶紧逃走。

当晚,李某的丈夫、弟弟下班回家,得知此事后火冒三丈,上门找王某理论,结果双方动起手来。没想到两年轻人不是年过半百的王某对手,落在下方风。

王某妻子不知实情,见两名陌生男子围攻丈夫,立即向五乡派出所报警。民警到场从李某口中问出实情后,王某妻子又气又恼,调转“枪头”对准丈夫:“警察同志,你们把他抓走好了……”

目前,王某因猥亵他人,被处以行政拘留5天的处罚。

男婴被弃公厕 呼吁父母“回头”

本报讯 (记者沈孙晖 实习生陈卓 侯沁言 通讯员李绩)没有温暖的小床,没有父母的关爱,他醒来时,身上只有一条带血的毛巾,周围一片肮脏恶臭……昨天上午,鄞州石碶街道一加油站女公厕内,发现一名刚出生的男婴。

据介绍,鲍女士是该加油站的会计。昨天上午10时20分左右,她去上厕所,忽然听到内侧位置传来“哇哇”的啼哭声。鲍女士探头一看,被眼前的一幕惊呆了:一名婴儿浑身赤裸,躺在肮脏的厕所沟边,只裹了一条带血的毛巾,身上连着脐带,旁边放着一个塑料袋。她赶紧叫来同事帮忙,并将此事告知加油站负责人。负责人随即报警。

民警立即通知120相继赶来。据了解,这个公厕非常简陋,连门都没有,里面很脏。婴儿随即被送到宁波市妇儿医院救治。医生告诉民警,这是一名男婴,经检查外表体征一切正常,也没有任何残缺。孩子旁边的塑料袋内居然放着胎盘,而他被送来医院时,脐带还连着胎盘。

经过医护人员救治,民警将孩子送往鄞州吉林镇残疾人托养所。对此,警方呼吁知情人士提供线索,同时希望孩子父母能及时回头,无论有何苦衷,可以寻求社会力量救助,切勿遗弃自己的亲生骨肉!

醉驾“救”醉驾 双双进班房

本报讯 (记者冯小平 通讯员北心 赵璐 北翌)一起小小的两车追尾事故牵出了两名醉驾者,一个是肇事者本人,另一个是肇事司机的朋友。

前不久的一个晚上,在北仑工作的陈某和朋友曾某等人聚会。当晚10时多,陈某不顾自己喝了酒,跳进驾驶室开车送曾某等人回家,在一个隧道口前来不及减速,撞上了前面一辆小轿车。

事故发生后,朋友们都惊醒了,赶紧下车和对方说好话。对方发现陈某是酒驾,曾某上前一通好说歹说,和对方谈好私了的条件。

随后,曾某坐出租车回单位取钱。没想到,他从单位取钱出来后一直没拦到出租车,干脆拿起单位汽车的钥匙,开着汽车去给陈某送钱解围。

等他火急火燎赶到事故现场时,发现有民警在,顿时傻了眼。原来,被追尾的司机见曾某去拿钱久久不归,而陈某又在车上呼呼大睡,便拨打了报警电话。

曾某本想逃走,被民警一把拦住。事后经血液检测,两人均达到醉驾标准。

昨天,北仑法院经审理,以犯危险驾驶罪分别判处陈某拘役4个月、曾某拘役2个月,并各处罚金。

老赖赔钱“躲猫猫”

下午3时许,陈某打电话质问:“你们是不是把我的车子拖走了!?”后急匆匆跑去停车场查看。法官让他来法院协商还款的事,陈某一口回绝说没钱。到了晚上9时许,陈某再次打来电话,说要去看车子并拿一下东西。

听陈某的语气,法官感觉其中定有蹊跷。法官赶到停车场,再三询问下,陈某终于说了实话,原来车里有15000元现金。陈某发现车子被拖走后,不放心,从下午到晚上一直候在停车场门口……

这样“算进不算出”的老赖,实在



让人无语。当晚,法官将陈某带回法院,对其拒不履行法院生效判决的行为,依法罚款2500元。

(记者 余建文 通讯员 冯 筏)



日前,在余姚梨洲街道苏家园沈大妈家,一株本该在秋天开花的紫菊已然盛开。据沈大妈介绍,这株菊花是她女儿去年秋天从花市买来,但用的泥土是特地从四明山挖来,并施以羊粪等有机肥。一星期前意外发现这株菊花长满了花苞,慢慢绽放开来。

(吴大庆 摄)

“定时炸弹”藏匿报废货车

本报讯 (记者余建文 通讯员王江 赵毅伟)前天下午,北仑城管局根据市民举报,端掉藏匿于中河路附近星阳村内一处非法燃气窝点,收缴62只煤气钢瓶。

当天,区城管局燃气办与新碶城管中队人员到中河路115号居民楼附近进行巡查,发现一间小屋门虚掩着,里面有钢瓶摆放过的痕迹。这时,屋外的一辆报废厢式货车引起了检查人员的怀疑,撬开车厢门后,里面是满满一车的液化气钢瓶,大大小小共62只。此处距边上的小学、居民楼仅十来米,这一车灌满煤气的钢瓶就像“定时炸弹”,严重威胁周围群众生命财产安全。

据统计,今年年初至今,北仑城管部门先后查处非法燃气供应点8个,暂扣、封存大小液化气钢瓶290余只,有效打击了非法燃气经营行为。

图为执法人员转运查扣的钢瓶。

